

Program „Rock Café“ - HUDBA/DIVADLO/GALERIE/DJs/KINO:

Říjen/ October 2014

www.rockcafe.cz

**Nově od čtvrtka do soboty DJs v Galerii u hlavního baru v přízemí
začátky 22.00, vstup zdarma!!!**

1. st/wed **VOXEL** <http://bandzone.cz/voxel> + supports: **POKÁČ** <http://bandzone.cz/pokac> , **Y?** <http://bandzone.cz/y>
20.00 (100,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/130,- v místě)
VOXEL - Vox = hlas, V.L. = Iniciály. Vox + eL = VOXEL. Dříve hledal cestu, teď po ní jde spolu s kytarou, ukulele, překrvenými hlasivkami, úsměvem na tváři a křivými zuby. Vedle, nikoli v závěsu, kráčí pan Sekacz, jehož lehce nerytmické úder do cajonu, tamburíny a činelu dávají prostor pro uvědomění, že i dva téměř nehudebníci, co hrají a zpívají tak, jak jim zobák a "to ostatní" narostlo, mohou rozdávat positive energy a motivovat omladinu.
Y? Je parta čtyř mladých nadšených muzikantů, kteří tvoří kapelu Y? [váj]. Od roku 2009 svou vlastní tvorbu prezentovali na více než 300 koncertech nejen po České republice. Měli možnost svou muziku představit v Německu, Chorvatsku a tento rok i v Kanadě a USA.
POKÁČ o sobě říká: " Můj styl by se dal charakterizovat jako velmi nepovedený pokus o folk, případně zcela nezdařený pokus o hudbu. Pokud mě nechápete, jste naprosto v pořádku."
2. čt/thu **BOHUNKS** (SWE) <https://www.facebook.com/Bohunks> 21.00 (100,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/130,- v místě)
+ DJ ELVIS 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!
Kapela **BOHUNKS** byla založena v lednu 1990 ve Švédsku a měla jedno ze svých prvních vystoupení v Praze, tenkrát v nově vybudovaném rockovém klubu "Nový Horizont". Ten se brzy přejmenoval na Rock Café, do kterého se kapela vrátila i během svého turné v roce 1991. Tehdejší úspěch se svým přímočarým rockem bohužel neměl pokračování, jelikož členové kapely se roztržili na velké vzdálenosti - např. baskytarista Fredrik Janáček se odstěhoval do Prahy, kde pokračoval svoji kariéru v kapelách jako Sluníčko, Sluneční Orchester, -123min. a dalších. Bohunks obnovili činnost po mnoha letech spánku v létě 2010 koncerty ve Švédsku, které byly natolik úspěšné, že se nová formace rozhodla konečně natočit CD. Dlouho očekávané album Bohunks "Delayed" bylo vydáno vloni a mělo velmi příznivou kritiku. Osobitý a silný hlas frontmana Heinze Petterssona je doprovázen dvěma kytarami (Mats Karlsson a Johan Holmberg), basou (Fredrik Janáček) a bicími (Klas Assarsson). Bohunks rádi referují svojí hudbu jako "hudbu tlustých strun" a nechají se inspirovat od garážového a psychedelického rocku konce 60.let i z modernějších kapel jako jsou např. Pixies či Radiohead.

Nově v Rock Café: Skupina FOUR TAP: Kouzlení s rytmem – večer plný rytmu a tance
19.30 (180,- + poplatky / předprodeje / Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz)
Rytmus doprovází člověka od samého počátku... Rytmicky tepe i naše tělo a je to zkrátka něco, co nás propojuje s druhými i se sebou samým. Jak se dá rytmus vytvořit? Třeba dupáním, tleskáním, luskáním, tlučením do bubnů, popelnic, pokliček, klepáním šepařských bot... Kouzlení s rytmem bude o tomhle všem. Vytvoříme nejrůznější rytmické variace, z diváků se stanou umělci a opět diváci...
Celým večerem vás provedou členové skupiny FOUR TAPS.
Vhodné je pohodlné oblečení a obuv, ve které se dobře dupe.
3. pá/fri **EGOTRIP** <http://bandzone.cz/egotrip> , **PROXIMITY** <http://bandzone.cz/proximity> + host 20.00 (120,- /předprodej v Rock Café a plus poplatky přes Goout.cz a Ticketstream.cz)
+ DJ BIGLES - 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!
Skupina **EGOTRIP** si vysloužila škatulku „crossover“ díky propojování tvrdého rocku s moderní elektronikou. Kapela má za sebou nespočet vystoupení, včetně prestižních festivalů jako jsou např. Masters Of Rock, Rock For People, Benátská aj. Egotrip byl také několikrát hostem finské legendy Waltari na jejich turné po České a Slovenské Republice.
PROXIMITY je seskupení muzikantů, kteří se poměrně úspěšně protloukají již 9 let metalovým světem. Jejich styl je často označován a přirovnáván ke kapelám severského stylu, nicméně kapela se snaží zachovat svou vlastní tvář.
4. so/sat **„Narozeninový večírek Svobody zvířat“: THE CHANCERS** <http://bandzone.cz/thechancers> , **JUST FOR BEING** <http://bandzone.cz/justforbeing> , **ESAZLESA** <http://bandzone.cz/esazlesa> (SK), **GATTACA** <http://bandzone.cz/gattaca> + bohatý doprovodný program: výstava, projekce, ukázka nového cirkusu, vegan raut v ceně vstupenky... 16.30 (250,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz / 280,- v místě)
+ „DJ EFKA Retro Party“ 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!
THE CHANCERS jsou jedna z nejdéle působících domácích kapel, které vycházejí z žánru ska. Dodneška mají na kontě tři alba a účastnili se mnoha mezinárodních kompilací a koncertují po celé Evropě. Na scéně se tato mezinárodní skupina se sídlem v Praze pohybuje **od roku 1998**, kdy The Chancers zahráli svůj první koncert, který měl být zároveň posledním. Společně ale vystupovali dál a jejich směsice žánrů se základem v britském hnutí 2tone si rychle získávala pozornost domácího i zahraničního klubového publika. Charismatický britský frontman Simon Ruffskank, který skončil v Praze náhodou kvůli hrozbě útoků IRA v Londýně, se rychle stal známou figurkou i mimo Prahu.
JUST FOR BEING je čtyřčlenná, dnes už v podstatě pražská kapela, která vznikla v roce 2009. Od začátku bylo celkem jasno, že se budou snažit o vlastní pojetí punkrocku, který nám tu do jistý míry prostě chyběl. Za samozřejmost pokládají to, že se v jejich textech snaží upozornit na to, na co si myslí, že by se upozorňovat mělo. Ať už jde o rasismus, homofobii a celkový pohled na společnost, která se ani v dnešní době nad podobnými věcmi nepozastává. Snaží se dělat hudbu, která je baví a snad má i co říct.

5. ne/sun „**Koncert proti nenávisti**“: **UNITED GIPSY CREW, ALLSTAR REFJÚDŽÍ BAND,**

ČLOVĚK POKROKOVÝ (BONUS & DJ MARY C) 17.00 (120,-/předprodej v Rock Café a plus poplatky přes Goot.cz a Ticketstream.cz)

ALLSTAR REFJÚDŽÍ BAND je sdružení několika hudebníků nejrůznějších kultur, náboženských vyznání i politických postojů. Posláním skupiny je otevírat témata spojená s migrací a ukazovat možnosti řešení sociálních problémů.

Živý mixtape **ČLOVĚK POKROKOVÝ** znamená další krok do nejistoty ve jménu pokroku. Představí totiž Bonusovu starší tvorbu v nových souvislostech i na živo dosud nehrané novinky ve spojení s avantgardními atmosférickými beaty, které vybírá a na živo kombinuje a remixuje Mary C. Celé vystoupení je doplněno autorskou projekcí.

6. po/mon **REBEKA** (hvězdné elektropopové duo z Polska!) <http://www.facebook.com/RebekaDuo> 20.30 (160,- + poplatky/předprodej/ Rock Café, Goot.cz, Ticketstream.cz/200,- v místě)

Rebeka je neobvyklé spojení blázna a nepředvídatelného bojovníka, jejichž silná energie dosáhne vrcholu na koncertech. Jejich debutové album, Hellada, je kompletní a komplikované, protože je plná krásy, nečistot a emocí. Studené syntezátory a pulzující basy transformují posluchače tak, jak jsou nasáváni do emocionálních, poutavých příběhů. Hellada byl jmenován v roce 2013 albem roku deníkem Gazeta Wyborcza.

Rebeka je známý elektronický producent Bartosz Szczensny a zpěvačka Iwona Skwarek. Za svoji krátkou historii (vznikli v roce 2010) stihli odehrát vystoupení na velkých festivalech jako The Grate Escape, Open'er, Burn Selectro či Free Form Festival. Velmi rychle se v Polsku stali fenoménem. V roce 2011 vydali oceňovaný singl Fail, v roce 2013 právě album Hellada, na labelu Brennessell, který vlastní polské disco hvězdy Kamp!

Divadelní soubor Peter Frey: Srdečné touhy z města nad Seinou

19.30 (100,- + poplatky / předprodeje / Rock Café, Goot.cz, Ticketstream.cz)

Příběh dívky, která se nechtěla nechat dávat. Příběh dívky, která si chtěla brát. Současná Paříž, současní muži. Vášně, touhy a jiné nezřízené chťiče. Co chceme, to si vezmeme.

Režie: Peter Frey

Hrají: Karolína Posingerová (Caroline), Daniela Procházková (Nathalie)

7. út/tue "**FreeZone**": **FakeTown** <http://bandzone.cz/faketown> , **IN TOUCH** <http://bandzone.cz/intouch>, **RESUMÉ** <http://bandzone.cz/resume> 20.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

Na vzniku kapely **FAKETOWN** se velkou měrou podílely kapely A bude hůř a Skip (La Groupe Skip), jakožto dárci vhodných orgánů. K tomuto vzniku došlo teprve v roce 2011. FakeTown má v současné době zhruba hodinový repertoár, který obsahuje směsku punku, funkky, grunge a metalu.

Divadelní společnost Jany Micenkové: NEKROGAMES

19.30 (200,-; sleva pro studenty a seniory 150,- + poplatky / předprodeje / Rock Café, Goot.cz, Ticketstream.cz)

„Bez nebezpečí je hra chladná“

Cynická tragikomédie "NekroGames" mapuje vztahy a problémy současníků, uvízlých ve svých stereotypch. Manažer Kamil chce být úspěšný, mít dokonalou rodinu a dokonalou práci, ale jeho představy a realita nejdou úplně dohromady. Prodavačka Zuzana chce prolomit každodenní stereotyp, a proto hledá útěchu v kosmetických přípravcích – jejím guru se stává záhadná Avon Lady, která jí radí, jak žít lepší život. Programátor Tony hledá dokonalý kód a nesmrtelnost, jeho milenka Martina zas touží po lásce a dítěti. Podaří se jim najít společnou cestu? Lukáš chce vybruslit z kolejí nudného života, zjistit po čem vlastně doopravdy touží? A co Klára, která se zrovna vrátila z Mexika plná zážitků – podaří se jí sbalit gaye?

Není to reklama na práci prášek! Přesvědčte se osobně a podívejte se na svěží mladou autorskou hru NEKROGames.

Choreografie: Petra Pellarová

Produkce: ArtWay / Jana Micenková

Hrají: Martina Balážová, Pavla Drtinová / Tereza Virtová, Karel Pokorný, Ondřej Lemon a Rostislav Trtík

8. st/wed „**MUSIC BAR**“ - vstup zdarma/free entrance!!!

9. čt/thu **BUSTER SHUFFLE** (UK) <http://www.bustershuffle.co.uk/> + support: **KŠANDY INDUSTRY**

<http://bandzone.cz/ksandyindustry> 20.00 (250,- + poplatky/předprodeje/

Rock Café, Goot.cz, Ticketstream.cz/290,- v místě)

+ **DJ ELVIS**- 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

Londýnská kapela **BUSTER SHUFFLE** přijíždí do České republiky se svým novým albem "Naked". Jedná se o třetí desku této nejvýraznější kapely současného britského ska. Recenze pějí chválu; nenucený mix ska a indie popu a autentický sound rock'n rollu vás podle britských hudebních časopisů dozajista zvednou ze židle. V Praze jsou Buster Shuffle již počtvrté, velký úspěch zaznamenali například na festivalu Mighty Sounds 2012. Tentokrát však půjde o samostatný koncert!

KŠANDY INDUSTRY je osmičlenný vršovický band hrající líbivé tóny v rytmech Jamajského ska a bojující za lásku a pravdu! Texty jež zpíváme vypráví o životě, nošení kšand a kopání nácků do zadku.

10. pá/fri **IN EXTREMO** (DE) <http://www.inextremo.de/> 20.00 (590,- včetně poplatků / Ticketportal, Ticketpro a Ticket-Art, v Praze v

sídle Pragokonzertu a přes www.mastersofrock.cz/ / 650,- v místě)

+ **DJ LUIS DE CAESAR**- 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

Nečmecká folk metalová družina **IN EXTREMO** se po vydání své novinky "Kunstraub" vloni zastavila ve Zlíne, kde v listopadu představa své jedenácté studiové dílo. Letos se Das Letzte Einhorn (Michael Robert Rhein) a jeho kolegové vypraví i do Čech, kde zahrají v pražském klubu Rock Café. Koncert, na nějž přivezou i speciálního hosta, se uskuteční v pátek – 10. října 2014. Přijďte se taky odvázat a pobavit s IN EXTREMO! A

právese dčít se o tom, že tato kapela, patříící mezi neznámější zástupce "stráedovekého" rocku, na pódiu vytváří velkolepou, nezapomenutelnou podívanou.

11. so/sat **"StayZmrd Párty vol.3": ZÁVIŠ, VLASTA PLAMÍNEK & BOB HOCHMAN, METRIX**
STEEL + SOUR BITCH! Třetí pokračování nemorálně ujetý párty, kterou nikdo nepochopí. Koncert, výstava, tombola, soutěže + speciální vystoupení od **LÁDI HRUŠKY**, který nám ukáže na vlastní oči, na jakou stranu padne namazaný krajíc chleba máslem, když ho pustíme z výšky na zem!!! 18.30 (100,- + poplatky/pouze RC!, 140,- v místě, pokud přijdeš normálně oblečen. 120,- pokud přijdeš v nějakém srandovním převleku a 100,- pokud přijde v masce alá Babiš!
+ „DJ EFKA Retro Party“ 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!
12. ne/sun **"Obscure promotion presents": ANIMALS AS LEADERS** <http://www.animalsasleaders.org/> (USA) + **TESSERACT** <http://tesseractband.co.uk/> (UK)
20.00 (450,- Kč /předprodej v kamenných prodejnách Obscure promotion + www.shindy.cz /450,- Kč + poplatky / předprodej v sítích Ticketpro, Ticketportal, Ticketstream) / 490,- Kč na místě)
13. po/mon **„MUSIC BAR“** - vstup zdarma/free entrance!!!
Divadelní soubor Alfréd&Doris: MESIJÁŠ
19.30 (150,-; sleva pro studenty a seniory 100,- + poplatky / předprodeje / Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz)
Fraška z okraje společnosti volně podle komiksu Miloše Mazala „Mesijáš“.
„Když nejde Machomet k hoře, musí jít hora k Machometovi...“
V podivném bezčasí na okraji společnosti žil mezi horami hadrů muž, který ve svém životě udělal jen jedno jediné rozhodnutí... A to rozhodnutí nebylo právě nejlepší. Příběh se odehrává během tří dnů a tří nocí, v prostoru reprostoru, na okraji společnosti, v komunitě vzdálené a přitom blízké tomu, co nás obklopuje. Mesijáš s prokrastinačním syndromem, dvojčata s majetnickými sklony, Doktor bez pacientů, vlčí děcko, které nosí smůlu a nabídka, která nejde odmítnout... Příběh, jenž se v průběhu dějin mohl odehrát už mnohokrát... A teď se odehraje znovu.
Scénář a režie: Miloš Mazal
Scéna a kostýmy: Miloš Mazal a spol.
Hudba: Tomáš Alferi a Napalmed
Hudební doprovod: Tomáš Alferi
Hrají: Ondřej Švec, Joanna Žaganová, Tereza Karásková, Miloš Mazal a Erich Krömer
14. út/tue **THE PROBE** (křest EP) <http://bandzone.cz/theprobe> + host: **THOM ARTWAY** <http://bandzone.cz/thomartway> 20.30 (150,-/předprodej v Rock Café a plus poplatky přes Goout.cz a Ticketstream.cz)
V Praze se rodí mnoho zajímavých kapel - **THE PROBE** je jedna z těch, které nedokážete jednoduše popsat. Jejich snová indie-soul hudba je postavená na melodiích, výrazné kytarové lince a violoncellu.
The Probe pokřtí své zasněné debutové EP ve známém klubu Rock Café! Kapela The Probe vydává svoje první EP ve spolupráci s proslulým studiem Biotech Ecsona Waldese, který připravil všechny beats a kompletní produkci od nahrávání, přes mix až po mastering.
The Probe má svůj specifický sound, na českém hudebním trhu neobvyklý. Bude to nevšední zážitek!
Křest EP podpoří talentovaný písničkář **THOM ARTWAY** (folk-pop).

„AmaStage“: Arte della Tlampač: Krvavý týden na Dagoberském panství
19.30 (150,-; sleva pro studenty a seniory 120,- + poplatky/ předprodeje / Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz)
Pět cizinců se za záhadných okolností setkává na prastarém anglickém panství. I přes vzájemné rozdíly, musí najít způsob jak spolupracovat proti zvrhlým plánům svého hostitele - osamělého miliardáře toužícího nalézt štěstí. A přitom panda již visí nad Champs-Élysée.
scénář a režie: Arte della Tlampač
scénografie a kostýmy: Veronika Moudrá
hrají: Jan Adámek, Adam Balažovič, Ondřej Doležal, Martin Kindl, Viliam Kopál, Jakub Plachý, Tomáš Plhoň, Jaroslav Trs
15. st/wed **„MUSIC BAR“** - vstup zdarma/free entrance!!!
16. čt/thu **DJ MAARA** - 21.00 - vstup zdarma/free entrance!!!
17. pá/fri **"PogoTour 2014": SPS** <http://bandzone.cz/spz> , **EIE** <http://bandzone.cz/ee> , host: **VHS** <http://bandzone.cz/vhsvolnehudebnisdruzeni> 19.30 (150,-/předprodej v Rock Café a plus poplatky přes Goout.cz a Ticketstream.cz)
+ DJ MAARA - 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!
Pražská zastávka vždy patřila k nejvíce navštěvované akci celého společného turné. Kapely **SPS** a **EIE** v této sestavě vyrazí již pošesté. Večer zahájí krkonošská kapela **VHS**. Po ní budou následovat již zmíněné party. V průběhu večera proběhne veřejná sbírka pro spolek XY ((pomoc zdravotně postiženým psům a kočkám), kde za jakýkoliv finanční příspěvek dostanete od kapel placku s logem POGO TOUR 2014 - Pomáháme společně.
18. so/sat **DIE HAPPY** (DE) / **"Unplugged Tour"** <http://www.diehappy.de/> 20.00 (500,- včetně poplatků / Ticketportal, Ticketpro a Ticket-Art, v Praze v sídle Pragokonzertu a přes www.mastersofrock.cz/ / 550,- v místě)
+ „DJ EFKA Retro Party“ 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!
Martu Jandovou a její skupinu čeká neobyčejný rok. **DIE HAPPY**, která letos slaví 20. výročí vzniku, vydali poslední únorový den novou, osmou studiovku „EverLove“. V jejich trinácti skladbách se odráží fakt, že členové kapely spolu prožili polovinu svých životů, kterou strávili ve vzájemném přátelství stejně jako to, že Marta se vloni v srpnu stala mámou - nechal se slyšet bubeník Jürgen Stiehle. Ani tentokrát není nouze o echt rock, což z pozice koproducenta desky pohlídal Henning Rümenapp - kytarista GUANO APES. V sobotu 18. října, se DIE

HAPPY do republiky vrátí, aby na pódiu Rock Café Praha, stylizovaného do scény útulného obývacího pokoje, odehráli unplugged show. Kvartet hudebně doprovodí nekolik hostů - Patrick Wieland na kytaru, Lutz Möller u piana nebo Tayfun Schulzke za bicími. Rockové skladby vystrojené do akustické večerní róby - to je slogan tečto koncertu...

19. ne/sun „**MUSIC BAR**“ - vstup zdarma/free entrance!!!

20. po/mon „**MUSIC BAR**“ - vstup zdarma/free entrance!!!

„**AmaStage**“: **Divadelní soubor Bezprken: Dny se vlečou, noci taky...**

19.30 (100,- + poplatky/ předprodeje / Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz)

Hra konzského autora se odehrává jedné horké noci v bezútěšné pustině velkoměsta. Bezdětný pár tvořený barovým hráčem na saxofon a účetní je konfrontován s návštěvou cizince, který tu jejich noc obrátí naruby. Rázem se ocitnou namísto nehybného světa svých čtyř stěn v neurčitém i tajemném prostoru otevřených možností, slovy autora "pod hvězdnou oblohou, na březích velebné řeky, mezi stromy a ptáky." Ocitnou se daleko, hrozně daleko od železobetonu, který jim zabetonoval vzpomínky a brání jim mluvit. Na povrch vyplavou potlačené sny a touhy a my s napětím sledujeme co to s nimi udělá.

Tajemný citinec, který o sobě říká, že je Pygmej, přestože tak nevypadá, je hybatelem i svědkem cesty obou partnerů ke kořenům jejich vztahu, až na dno jejich pochybností, a naznačuje jim cestu z pekla nehybnosti - do žáru pouště, která však vybízí k útěku, k úniku vpřed.

Hra plná jinotajů a skrytých významů je skvělou hereckou příležitostí pro tři protagonisty, kteří v ní mají možnost ztvárnit plastické postavy procházející dramatickou proměnou.

Autor: Léandre-Alain Baker

Překlad: Matylda a Michal Lázňovských

Hrají:

Muž: Jiří Moudrý

Paní: Kačka Crhová

Pán: Miroslav Křenek

Scéna a kostýmy: Radka Josková

Režie: Akram Staněk

21. út/tue „**FreeZone**“: **CARNEM** <http://bandzone.cz/carnem> a **SIMPLE MUFFIN** <http://bandzone.cz/simplemuffin>
20.30 - vstup zdarma/free entrance!!!

CARNEM, za oponou Katerína Goťtlichová, zpevacika a zakladatelka kapely BraAgas, která se v žánru world & medieval music proslavila jak u nás (Anděl za world music - 2009), tak v zahraničí (festivally RWMF Borneo 2010, 30. EBU Festival - Koeln 2009, Bern Buskers 2011 atd.). Syn jejího tchána David Goťtlich (Timudej) si po produkci jejich poslední desky rekl, že uzrál cas na sólový projekt.

SIMPLE MUFFIN si zakládají na rozmanitosti. Hrajou funk i punk, cikánský písničky i orientální motivy. Disco i reggae. Společným jmenovatelem je autorská taneční řezba, se kterou zboří jakékoli klub.

Simona Babčáková & Ester Kočičková: DÁMSKÁ HNÍZDA

19.30 (200,-; sleva pro studenty a seniory 150,-; + poplatky/předprodeje/Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz)

Improizační jízda Simony Babčákové a Ester Kočičkové. Jedinečné představení, kde se prolíná hudební a herecká virtuozita na pozadí příběhu, který vzniká přímo před vámi. Vše se odehrává za doprovodu frontmana skupiny Hmm... Marka Doubravy a hudebníka Ondřeje Pečenky.

22. st/wed **KORBEN DALLAS** <http://bandzone.cz/korbenband> (SK/český křest nového CD „Banská Bystrica“) 20.30 (200,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/250,- v místě)

Bratislavská kapela **KORBEN DALLAS** vznikla v roce 2010. Její debutový album Pekné cesty (2011), který vznikl jako živá nahrávka z koncertu, byl nominovaný na Radio Head Awards v kategorii album roku – cena kritiků. Výrazněji se kapela prosadila s druhým albem Karnevalová vrana, které vyšlo v roce 2013 u Slnko Records. Kapela natočila klipy k třem skladbám: Otec, Zlatý jeleň a Beh. Karnevalová vrana se dostala na první příčku v albovém žebříčku slovenské verze iTunes i Spotify, a na Radio Head Awards 2013 získali Korben Dallas ceny za nejlepší album, singl (Otec) a nejlepší koncertní kapelu. Korben Dallas rádi spolupracují i s jinými hudebníky a skupinami. V relaci Rádía FM se představili s hostem Andrejom Šebanom, v ČR odehráli sérii koncertů s kapelou Zrní. Představili se na řadě předních slovenských a českých festivalech, jako např. Pohoda, Grape nebo Trutnov.

23. čt/thu „**Hard Volume Session**“: **THOT** (BG) <http://bandzone.cz/thot> , **PROJEKT PARABELUM** <http://bandzone.cz/projektparabelum> , **GATE CRASHER** <http://bandzone.cz/gatecrasher> 20.00 (160,-+ poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/200,- v místě)
+ **DJ MAARA** - 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

Pražská fantasy cyberhardcorová kapela **PROJEKT PARABELUM**, která svými ostrými kytarovými riffy a nekompromisní rytmikou zaráží publikum do podlahy, si k sobě přizvala belgickou elektro-industriální kapelu **THOT** a brněnskou úderku **GATE CRASHER**. Každá z kapel vnímá tvrdou hudbu po svém a přeci všechny něco spojuje. Bude to jízda!

„**AmaStage**“: **Divadlo utlačovaných aneb o útlaku ve školství**

19.30 (100,-; + poplatky/předprodeje/Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz)

Jak se nedat? To je hlavní otázkou komponovaného večera divadla utlačovaných. Skupina učitelů si připravila dvě krátká představení o tom, co se vlastně v českých školách z jejich pohledu děje. Úkolem diváků bude pomoci hlavním protagonistům najít způsob, jak si to všechno nenechat líbit. A zamyslet se nad tím, co můžeme v běžném životě s různými formami útlaku dělat.

24. pá/fri "**TyNikdy Label Presents**": **MC GEY & DJ FATTE** (křest desky "Opičí král vrací úder"), **BOYBAND, TONO S & BEYUZ** 21.00 (200,-/předprodej v Rock Café a plus poplatky přes Goout.cz a Ticketstream.cz)

+ **DJ DOUDA** - 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

25. so/sat **BITCH & CHIPS** <http://www.facebook.com/bnchofficial> , **TOUGHTS OF THE 4** (LUX) <http://www.facebook.com/TOT4band> , **MARIE RIOT** (DE) <http://www.facebook.com/riotmarieriot>
20.00 (100,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/130,- v místě)

+ „**DJ EFKA Retro Party**“ 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

BITCH&CHIPS je česko-německá kapela založena v Praze roku 2009. Jejich hudební styl se řadí mezi jednoduchý, přímý hard rock a moderní, energetický rock na české poměry poněkud neobvyklý a jedinečný. Krátce po jejich prvním koncertě kapela začala sdílet pódia po nejrůznějších zemích Evropy (Německo, Maďarsko, Rakousko, Slovensko, Dánsko) s mezinárodně úspěšnými kapelami jako Crashdïet (SWE), Negative (FIN) a Vains Of Jenna (SWE/USA). V roce 2012 odehráli několik koncertů s frontmanem kapely Murderdolls (USA) Wednesday 13 a finskou kapelou Private Line. V červnu 2013 byla kapela vybrána jako předskokan pro americkou legendu KISS na jejich MONSTER TOUR v pražské O2 Aréně.

26. ne/sun „**BlueFest**“: **DANNY BRYANT** (UK) (více info na www.livermusic.cz) 19.30

27. po/mon „**MUSIC BAR**“ - vstup zdarma/free entrance!!!

Divadlo Puls: Rozlučka

19.30 (150,-; sleva pro studenty a seniory 100,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz)

“Pět žen, pět klubů, pět životních zvratů, jedna noc, jedno město a jedna rozlučka se svobodou.”

Anna se bude brzy vdávat, její mladší sestra Terezie pro ni chystá rozlučku se svobodou. To co se na první pohled zdá jako naprostý propadák, se pro pět žen změní v nejlepší a nejosobnější noc jejich života. Každá z nich v průběhu večera sejme svou masku a poskytne tak divákům pohled do něžné, naivní ale i zvrhlé a hrubé ženské duše. Divadelní hra Rozlučka vznikla na základě improvizací a každá z hereček do své postavy vložila kus svého já.

Námět: Lucie Radimská

Scénář: Lucie Radimská a kolektiv

Režie: Alexandra Ptáčková

Scénografie a kostýmy: Magdalena Hůlová

Hudba: Contami Nation

Hrají: Gabriela Dorantová, Tereza Pachtová, Lucie Hejnová, Lucie Radimská, Barbora Jelínková a Alexandra Ptáčková

28. út/tue „**FreeZone**“: **CTM** (křest debutového CD „True Fictions“) <http://bandzone.cz/ctm> , **FIVE O’CLOCK TEA** <http://bandzone.cz/fiveoclocktea> + host 20.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

Kapela **CTM** působí na české scéně už téměř 9 let, ale teprve nyní, po několika EP a singlech, vydává své debutové plnohodnotné CD s názvem True Fictions. Můžete se těšit na energický tvrdší hard rock v moderním pojetí a klub nabitý energií.

Five O'clock Tea jsou šestičlenná banda výrostků z ulic pražských periferií zformovaná roku 2006. Na svých koncertech odpalují energickou smršť nekompromisně zkreslených kytar, drtivý basy a úderný rytmiky. To všechno je navíc povzneseno duem frontmanů na úplně jiný level, než jste zvyklí.

29. st/wed „**FreeZone/InteGREAT**“: **DJ DURANE** 21.00 (presentující země Španělsko, Portugalsko) 21.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

30. čt/thu „**Rock Café Contest – 8.základní kolo**“: **WHAT’S YOUR FAVOURITE NUMBER?**

<http://bandzone.cz/whatsyourfavoritenumber> , **SPITE INC.** <http://bandzone.cz/spite> ,

MUERTA MENTE <http://bandzone.cz/muertamente> 19.30 (50,-/vstupné pouze v místě)

+ **DJ MAARA**- 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

Kapela **WHAT’S YOUR FAVOURITE NUMBER?** (wYF#?) míchá oldskúlové 8-bitové zvuky, minimalistické videoprojekce, skočné rytmy, řezavou kytaru, křik a zpěv. Obecně se dá soudit, že kapela zpívá **o sexu, násilí a moderních technologiích**. Má ráda, když se tato témata snoubí. Nerozumí tomu, ale líbí se jí to.

wYF#? píší texty převážně anglicky, ale také česky a francouzsky. Kdo neovládá zmíněné jazyky, přichází o dechberoucí myšlenky týkající se paradoxů cestování časem; existenciálních potíží mimozemšťanů žijících inkognito mezi lidmi; výhod robotické prostitutky se širokou škálou zásuvných modulů; monopolního postavení zpravodajského média Radio Romania International na evropském agenturním trhu [...].

Historie **SPITE INC.** sahá do roku 2010, kdy kapela vystupovala ještě pod názvem Undying Spite . Po několika změnách v kapele přišel i nový název Spite inc. Nyní v sestavě David Faifer , Jan Kašpar , Jiří Pastucha a Andrea Fiedlerová jsou připraveni na Thrash metal.

MUERTA MENTE je první ryze bubenická plzeňská kapela. Všichni jsou blázni do rytmiky a muziky vůbec! Řídí se hudebními trendy posledních asi 20 000 let. Na basové bubny, sólové bubny, rozmanité rytmické i melodické nástroje tvoříme hudební celek, který obvykle nenechá nikoho sedět! Nejde nám jen o rytmus a sešranost, ale hlavně o přísun energie, která z rytmů vyzařuje. Kapela Muerta Mente se začala formovat někdy ke konci druhého tisíciletí, kdy se několik hudebních nadšenců scházelo na různých místech v Plzni a velice oduševněle jamovali. V roce 2004 došlo k ustálení členů, kteří víceméně hráli spolu až do roku 2011. Nedávno přibrala dva nové členy, tedy jsou obohaceni o melodickou složku v podání klávesisty Chassise a úžasné didgeridoo onanie á la Ála Kolovrat.

Divadelní improvizace: KOMEDIOMAT

19.30 (200,-; sleva pro studenty a seniory 150,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz)

Komediomat je improvizáční show založená na řadě nápaditých a originálních her a scének. Účinkující herci neznají dopředu jejich konkrétní zadání a musí proto v průběhu večera pohotově reagovat. Vše je v rychlém tempu podřízeno co největšímu počtu gagů a zábavě, která si Vás získá.

31. pá/fri "**Lucky Hazzard & Sailor Jerry Halloween Párty**": **THE MOONSHINE HOWLERS**

<http://bandzone.cz/themoonshinehowlers> , **CARLOS & HIS COYOTES** <http://bandzone.cz/carlosandhiscoyotes> , **BAD TONES** <http://bandzone.cz/badtone> , **THE ROCKET DOGZ** <http://bandzone.cz/therocketdogz> + doprovodný program: **Kino: „Bloody X Mass proudly presents,,** (projekce krátkometrážních filmů s hororovou tematikou. **Galerie:** Ardeal Trisor (Transylvánie, RO), **Magic Lepic - moderní Hororová kouzelnická show.** 19.30 (199,- + poplatky/předprodej/ Rock Café, Gooout.cz, Ticketstream.cz, Lucky Hazzard Shop/240,- v místě)
+ DJ LUIS DE CAESAR- 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!!

THE MOONSHINE HOWLERS je energická pražská americko-česká sebranka náměsíčných alkoholických zavýječů, která s jistotou provazochodce balancuje na pomezí outlaw country, rockabilly, hillbilly a dalších stylů. Charakteristickým znakem kapely je výrazné banjo a veliká rychlost, která má až nádech punku.

CARLOS & HIS COYOTES je legenda, která si jako smečka kojetů nekompromisně razí cestu prérí českého punk rock'n'rollu! Kapela hraje v této podobě zhruba 5 let, ale už je totální ikonou. Taková kapela u nás totiž nemá obdoby. Každý zkušený člen vtiskl do tvorby svou naprosto jedinečnou stopu. Originální, vtipná, dokonale zahraná, textově i vizuálně vymazlená muzika. Rock'n'roll jak ze škatulky, se záhrobní atmosférou, vyprávěním příběhu ze života (holky, auta, chlast, zombíci) a hlavně – se skvělou zábavou!

Pražské psychobilly trio **BAD TONES** vzniklo v roce 2007. Na pohled mohou sice působit strašidelně, i jejich texty pocházejí ze záhrobí, avšak hraná hudba je však uchu lahodící a rytmická.

Ostrý a divoký rock and roll v podání pekelného tria **ROCKET DOGZ** se během pár roků doslova raketovou rychlostí katapultovalo mezi tuzemské top psychobilly kapely. Mají hard rockovou údernost, lehkost rock and rollu a tu speciální záhrobní mrazivost klasického psychobilly. Všechna vydaná alba okamžitě sklídila úspěchy, což se odráží na neustále přibývajícím počtu fanoušků!

Projekce „Bloody X Mass proudly presents,,

V rámci Lucky Hazzard and Sailor Jerry HALLOWEEN PÁRTY proběhne projekce krátkometrážních filmů s hororovou tematikou.

Galerie: S elegancí proti rakovině – PROJEKT 35 5.10. – 30.10. 2014

Vernisáž: Charitativní přehlídka Projekt 35 – 22.10.2014

Rakovina je slovo, které děsí každého člověka, protože je to diagnóza se kterou spojujeme automaticky utrpení, bolest a umírání. V civilizovaných zemích počet zhoubných nádorů stoupá a nemoc se může objevit i ve věku, kdy na závažné zdravotní problémy nemyslíme. Každoročně se v České republice diagnostikuje kolem 130 nových případů karcinomu prsu u žen do 35ti let. V tomto věku je nemoc většinou nebezpečnější, nádor je agresivnější a často se bohužel odhalí v pokročilém stádiu.

Aby mladé ženy zbytečně neumíraly na nemoc, která může být v časných fázích zcela vyléčitelná, vznikl na Onkologické klinice 1. LF UK a VFN v roce 2005 komplexní program péče o pacientky s karcinomem prsu do 35 let – **PROJEKT 35**.

Ve spolupráci s Masarykovým onkologickým ústavem v Brně a řadou českých a moravských pracovišť jsme vybudovali dobře fungující záchranou síť pro mladé pacientky. Zaměřujeme se jak na registr nemocných, jehož výstupy se odráží v léčebných postupech pod dohledem multidisciplinárních týmů, tak i ve naze o časnou diagnostiku nemoci (edukace gynekologických sester, samovyšetřování prsů, sekundární prevence u nosiček genetické mutace BRCA 1/2 atp.) a psychologickou i sociální pomoc pacientkám.

Karcinom prsu je sice onemocnění těla, ale zasahuje bolestně i duši nemocných žen protože se přímo týká jednoho z hlavních ženských atributů. Pomoc lékaře je v léčbě nemoci jistě zásadní, ale obrovskou hodnotu má i osobní prožitek nemoci, a tak významně oceňujeme pomoc pacientek, které chorobu úspěšně zvládly a pomáhají nemocným, stojícím na začátku cesty k uzdravení.

Všichni, kteří v rámci **PROJEKTU 35** pacientkám pomáhají i ty, které pomoc zatím potřebují, se sejdou společně u příležitosti Výstavy fotografií Petry Ficové. Ty pacientky prostřednictvím obecně prospěšné společnosti Dialog Jessenius věnovaly jako mementu rizika karcinomu prsu zdravým mladým ženám.

Říjnová výstava v Rock Café vyvrcholí módní přehlídkou, která bude symbolickým návratem do „zdravého“ života pro naše „modelky“, předvádějící nejlepší modely studentů katedry oděvnictví Technické univerzity v Liberci. Přijďte je podpořit.

Vernisáž: Charitativní přehlídka Projekt 35 - 22.10.2014

Občanské sdružené PROJEKT 35 pořádá v rámci měsíce, který je věnován boji proti rakovině prsu, módní přehlídku „S elegancí proti rakovině“. Cílem této akce je upozornit především na nutnost preventivního samovyšetřování prsů, zdůraznit význam včasné diagnostiky a dodat energii k uzdravení.

PROJEKT 35 se tak přihlásil k akci „říjen – měsíc boje proti rakovině prsu“, kterou vyhlásila EUropa DONNA – Evropská koalice proti rakovině prsu. Modely studentů Technické univerzity v Liberci, katedry designu budou předvádět mladé pacientky, které podstoupily úspěšnou léčbu karcinomu prsu. Zazpívat přijde Dan Bárta.

Galerie: Výstava LUCKY HAZZARD and SAILOR JERRY k HALLOWEEN PÁRTY - Ardeal Trisor (Transylvánie, RO) 31.10. – 6.11.2014

Vstupenky na všechny koncerty a divadelní představení (není-li uvedeno jinak) je možné zakoupit za uvedené ceny v našem boutique, který postupně naplňujeme vlastním merchandisem, limitovanou fashion kolekcí Rock Café a oblečením či doplňky nezávislých módních tvůrců, a který je též prodejním místem sítě TICKETSTREAM.

Otevírací doba: úterý – pátek 16.00 – 22.00, sobota 17.00 – 22.00